
Завершено расследование уголовного дела по факту фальсификации доказательств

Следственным отделом по г. Петропавловск-Камчатский следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении дознавателя полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 303 УК РФ (фальсификация доказательств по уголовному делу).

По версии следствия 36-летний дознаватель УМВД России по городу Петропавловску-Камчатскому в один из дней с 11.11.2016 до 25.11.2016 изготовил процессуальные документы по находящемуся у него в производстве уголовному делу о преступлении предусмотренном ч.1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью), В числе прочих документов обвиняемым изготовлены протоколы допросов несуществующих свидетелей, в которых изложены показания, согласующиеся с обстоятельствами уголовного дела. Факт фальсификации выявлен на стадии судебного разбирательства.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и передачи в суд.

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1233206>